XS H DB DRED A

HAB n /LT, a1=1, anp1 =vV2+a, D& E, lim a, ZRdD7WV. (155 )
n—oo
(D lim a, =a (aldFEH ) PWEETHIEDOE LT, a2z FHEL.

n— o0
(2)  HEBBAIHLT, bp=an—a £T5. \bnmg%\bn\ EAIIE &
(3)  HXRSLOFEEMCT, lim a, 2RO E.



HBE n ZRULT, a1 =4, app1 =20, +3 DEE, le a, ZROE. <HEHBK > (104 )
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3 EHDEDREDIGA REMRER

HAB n /LT, a1=1, anp1 =vV2+a, D& E, lim a, ZRdD7WV. (155 )
n—oo
(D lim a, =a (aldFEH ) PWEETHIEDOE LT, a2z FHEL.

n— o0
(2)  HEBBAIHLT, bp=an—a £T5. \bnmg%\bn\ EAIIE &
(3) WEAIBOFRMEHAWT, lim a, ZKRD XK.
n— o0

*—FRTE A SR B 2 & AR EHE 7 BE O R R
O WREZ P > @ A%R%2ESE > @ kI AH S bOFITFEZHH

)

an, — o 2725 a PWEBOHFAWNIZHELT 5 LIRKET NI,
a=V2+a

e o?=24+amDa=0

& (a+D)(a=2)=022a=20

6 a=2 &z

b, =a, -2 B, a,=b,+2 &9,

brsr = VAT by — 2
(VAT by — 2)(VAT+ by +2)
Va4 +b, +2

bn
Vva+b,+2

Van£220e b, +420(n=1,2,3) &b,
“|bn| < 500

_ 1
bn1] = ps

(3)
*x la,—»2%25F Jel |a,—2|—>0%&RT Jel |b,|—0%RT ]
n—1 n—1
0= |bal=(3)" lbal=(3)" -laa—2]=(3)
n— oo molE (%)n%%O
*IFETASHLDOFIENS, n— oo BH5IE |b,| =0

e lim |a,—2]=0
n—oo

¢ lim a, =2 —&Z
n— oo

n—1



HAB n 2R/ LT, a1 =4, aps1 = V2a, +3 D& X, ILm a, ZROE. <HEHEKR> (104 )

an — o 2725 a PWEBOHHWNIZHELT 5 LIRET NI,
a=+vV2a+3

s o?=20+372a=0
& (a+1D)(a=3)=02Da=20
= 0523

b, =a, -3 L&, a,=b,+3 &9,

bpi1 = /200 +9—3
(v/2bn +9 — 3)(v/2b, + 9 + 3)

V2b, +9+3
B 2b,,
 V2b, +9+3
V2an+320e /2b,+920(n=1,2,3) &b,
2 2

bus| = o by | < =|bs

2 n—1 2 n—1 2 n—1 9 n—1
s (3) mi=(G) men=(5) - (5)

n—1

2
n — 00 7L HIx 3 -0
*IEZTAIBDOFEHEMNS, n— oo RO b, — 0
& lim |a,—3|=0

n—0o0

© lim a, =3 ——&Z
n—-00

© B - BREELL 012 (http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.htm] )



http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

